Compte-rendu de la réunion du conseil local FCPE du jeudi 02/10/2008.

Ouverture 20h30

Présents :

Mmes Grandvincent, Le Mouël,  Langinieux, Foucheyrand, Jarlaud, Hallonet, Genevois,   Bayon , Derisbourg, Leclerc, Rigoulot et Mandry.

M. et Mme Cellier

M.Richard

Excusée : Mme Lerch

**Brève présentation du conseil local en ce début d’année :

*MEMBRES :

Présidente : Mme GRANDVINCENT
Vice présidente : Mme CABARROCAS (ne souhaite pas se représenter cette année).
Trésorière : Mme LANGINIEUX

Secrétaire : Mme MANDRY

*Adhérents : 13 pour l’instant, d’autres sont à venir (l’adhésion est obligatoire pour être représentant des parents d’élèves au CA et en conseil de classe).
*Un bref historique de la présence  de la FCPE au sein du collège est développé pour les nouveaux adhérents, afin qu’ils comprennent mieux notre mode de fonctionnement. Les différends avec l’autre association de parents présente au collège (PEEP) sont rapidement évoqués pour situer le contexte dans lequel nous travaillons. Il est notamment expliqué que la PEEP a fait livrer des flûtes pour les 6° à la rentrée, alors qu’elle savait depuis le mois de juin que celles-ci  étaient proposées dans le cadre de l’achat groupé de fournitures scolaires, comme les années précédentes.  Le Conseil local déplore cet état de fait.
**Bilan des conseils de classe de l’an passé :

*Rien de particulier à noter. 

*Il faut être ponctuel et rapide dans la prise de note.

*Certains délégués se sont heurtés à une porte extérieure  close au dernier trimestre. Nous espérons que cela ne se reproduira pas.

*Il est à noter qu’au dernier trimestre, un pré-conseil a souvent eu lieu sans les délégués parents et élèves.

**Bilan de rentrée :

*352 élèves, 15 classes (+1 par rapport à l’an dernier)
*Les classes sont peu chargées, entre 21 et 26 élèves.
*Les 5èmes étaient difficiles l’an dernier, une douzaine de ces élèves sont partis, les classes de 4èmes devraient être plus calmes cette année.

*Nous avons appris qu’il y avait eu des commissions disciplinaires, des renvois mais aucun conseil de discipline. Nous souhaitons plus de clarté par rapport à cela, les parents n’en sont pas du tout avertis.

Véronique Jarlaud explique que C. Grandvincent devrait avoir connaissance des chiffres de ces sanctions lors de la réunion du CESC (Comité d’éducation à la santé et à la citoyenneté) qui aura lieu mi-octobre.

**Préparation des élections :

*Les listes doivent être données lundi matin pour une mise sous enveloppes mardi matin.

*11 personnes figurent sur notre liste pour le CA.
*C.Langinieux et C. Grandvincent s’arrangeront pour être présentes au bureau de vote le jour des élections.
**Achat groupé de fournitures :

*Il y a des soucis avec les TD, le collège a commis des erreurs dans sa liste, le libraire s’est aussi trompé dans une collection qu’il nous a livrée et dans un certain nombre de livraisons. Tout n’est encore pas réglé à ce jour.

*Les familles ont  économisé environ 2000 euros. Treize bénévoles, dont des jeunes, y ont consacré 240 heures.
*80 6èmes ont bénéficié de l’achat groupé de TD, ainsi qu’un grand nombre de 5èmes. La prise de commandes après la rentrée bénéficie à plus de monde, mais est aussi beaucoup plus contraignante.
*Notre fournisseur Casino a prévenu qu’il ne pourrait plus faire une remise de 20% l’an prochain (au mieux 7 à 9 %).

*Nous chercherons d’autres fournisseurs, sachant qu’en dessous de 15%, cela n’aura plus lieu.
*Par contre, l’achat de TD sera poursuivi avec Grangier.

**Préparation du 1er CA :

*Ajouter les noms des présents sur le compte-rendu du CA du mois de juin.

*Ajouter également les questions de la FCPE.

*Parler de l’association « Voyages scolaires pour tous », animée par Mmes Hallonet et Lerch. Cette association souhaite récolter des fonds pour aider aux voyages scolaires qui deviennent de plus en plus lourds pour les finances du collège, en vendant les photographies de classes, en organisant une sorte de « boum » pour les élèves (à affiner avec Mme Gaittet), en vendant des sapins de Noël…

*Faire un bilan des actions de la FCPE pour le collège.

*L’enquête sur les problèmes de transport sera réalisée au second trimestre.

**Conseils de classes à venir :

*Il y aura des délégués FCPE dans toutes les classes. Les questionnaires et les comptes-rendus devront porter  le logo FCPE. 
*Une formation au sein du collège sera organisée pour les nouveaux délégués volontaires. La date reste à fixer avec le formateur.
**Questions diverses :

*Intervention de Thérèse Foucheyrand, responsable de secteur, qui présente le CDPE et informe le CL qu’elle est là pour superviser les réunions et faire remonter toutes les demandes et informations au CDPE.
*Le bureau est réélu à l’unanimité.
Clôture 22h15.

