Compte-rendu de l’assemblée générale du conseil local FCPE du jeudi 07/10/2010.

Ouverture : 8H30
Présents :

Mmes Hallonet, Mouret, Brocard, Moret Rital, Grandvincent, Langinieux, Barnay, Bayon, Derisbourg, Simonin, M. Desenfant
Excusés : Mmes Le Mouël, Genevois, Celier, Catry, M.Perrin
Secrétaire : Véronique Bayon
**Brève présentation du conseil  local en ce début d’année :

*MEMBRES :

Présidente : Mme GRANDVINCENT

Trésorière : Mme LANGINIEUX

Secrétaire : Mme MANDRY n’ayant plus d’enfant au collège, il faut élire une nouvelle secrétaire.
*Adhérents : une vingtaine pour l’instant. Pour les autres : pensez à votre adhésion (le formulaire est téléchargeable à l’adresse : http://www.fcpe21.fr/wp-content/uploads/2010/07/21-FCPE-MAE.pdf )
*A ce jour et à notre connaissance, la PEEP ne présentera pas de liste aux élections. Chaque personne inscrite sur la liste électorale sera donc élue titulaire ou suppléante.
**Bilan des actions menées par notre association en 2009/2010 :

*Achat groupé de fournitures :

Il a très bien fonctionné cette année. 

201 familles ont cumulé environ 2500 euros d’économie.

Les retours ont été positifs.

Plusieurs bénévoles ont permis que l’affaire fonctionne. C’est un gros travail de préparation et de logistique.

Sinon, l’année a été plutôt calme et n’a pas nécessité d’action particulière, d’autant plus que la présidente du CL n’a pas eu une grande disponibilité. Elle précise qu’elle veut bien céder la place à toute personne la désirant…
**Bilan de rentrée :
Nous avons une nouvelle Principale : Mme Tisserand

Pas de problème majeur.
16  classes comptant 21 à 25  élèves par classe. 
Une 4eme classe de 3eme a pu être ouverte grâce à un supplément d’horaires dans la dotation horaire, mais ce n’est pas une « vraie » ouverture de classe au sens administratif du terme (en Espagnol, les classes sont regroupées).

Dans la semaine qui a  suivi la rentrée, environ 15 parents sont venus voir la principale pour demander un changement de classe pour leurs enfants. La principale  a refusé. Pour toute demande de ce genre, il est précisé que les souhaits des parents doivent être adressés, de préférence par écrit, à la principale avant la fin juin. Par ailleurs, Mme Tisserand n’est pas pour des modifications trop importantes des classes qui fonctionnent bien, d’une année sur l’autre, pour éviter ce genre de sollicitations à la rentrée.
Des parents regrettent de ne plus voir systématiquement à l’entrée et à la sortie du collège, la principale ou son adjointe comme cela se passait du temps de la précédente principale.
**Préparation du 1er CA :
*Présenter un bilan rapide de l’achat groupé.
*Demander si des professeurs stagiaires sont présents au collège et comment cela s’organise en pratique ? Une jeune professeur de français semble avoir du mal à gérer ses classes… (Est-elle stagiaire ?)

*Inquiétudes au sujet du déplacement de l’arrêt de bus près du collège (voir ci-dessous).
**Conseils de classes à venir :
*Mme Grandvincent explique rapidement ce qu’est le rôle du parent délégué en conseil de classe.
*Il y aura des délégués FCPE dans toutes les classes. 
*Un questionnaire sera directement donné à M Maillard, avant les conseils, pour distribution aux élèves.
*Les comptes-rendus seront adressés à l’administration pour relecture (adresse du collège : 0211523s@ac-dijon.fr), le collège imprimera les comptes-rendus pour les parents qui ne peuvent le faire.

*Il faudra aussi envoyer un exemplaire des comptes-rendus de chaque classe à Mme Grandvincent afin que celle-ci puisse se faire une idée générale du fonctionnement des classes.
*Mme Grandvincent enverra à tous les nouveaux parents des documents pour les aider à préparer leur conseil de classe.
**Association voyage scolaire pour tous :
La présidente est Mme Hallonet. Cette association finance en partie les voyages des élèves du collège qui ne pourraient plus avoir lieu sans cette aide. Elle permet surtout de régler les frais des accompagnateurs.

Les actions menées l’an dernier seront sans doute reconduites : animation, vente de sapins, photos de classe. Toutes ces actions rencontrent un grand succès.
**Nouvelles diverses :
*Une nouveauté cette année, le conseil général va financer une partie des voyages scolaires sur présentation d’un dossier monté par les établissements.

*(Sous toute réserve) Suite au renouvellement urbain de Talant et la à réorganisation du réseau de bus DIVIA, le terminus des bus DIVIA devrait être déplacé.  Le TRANSCO et le BUSS’CLASS pourraient donc bénéficier de l’actuel arrêt «  Terminus de TALANT », ce qui résoudrait les problèmes de sécurité actuels soulevés à plusieurs reprises par le Conseil Local.
Des parents s’inquiètent : les bus DIVIA continueront-ils de s’arrêter à proximité du collège ? Il est déjà prévu que le Bus COROLL ne s’arrête bientôt plus au collège, mais avenue du Mail, des parents s’inquiètent que des enfants aient à traverser seuls un quartier réputé « difficile ».

**Bilan financier :
*Les comptes sont sains : 345€ sont présents sur le compte du CL FCPE après la fin de la gestion de l’achat groupé de fournitures scolaires. Le bureau du CL a monté, comme chaque année, un dossier de demande de subvention auprès de la mairie de Talant. Celle-ci nous verse en général 260€ au mois de février. Sans cette subvention, nous ne pourrions pas mener des actions comme l’achat groupé de fournitures scolaires.

Quand l’état des comptes le permet, nous faisons un don au collège. A titre d’exemple, nous avons offert au CDI il y a deux ans, des bandes dessinées pour une valeur de 300€. 
**Election du bureau :

*Le bureau est réélu avec une nouvelle secrétaire : Mme BAYON-PETIT
Clôture : 22H15
Suivie d’un verre de l’amitié.
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